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«Об отмене постановления  администрации сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район 
Республики Башкортостан № 947 от 24.08.2015 года «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим
лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан» 

  В целях приведения муниципальных правовых актов администрации сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан в соответствие с действующим законодательством, ПОСТАНОВЛЯЮ:
    1. Постановление № 947 от 24 августа 2015 года  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан»  отменить.
  
    2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.
    3.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
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