Уважаемые депутаты СП Шаранский сельсовет и приглашенные!!!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В системе органов местного самоуправления Совету сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения сельского поселения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории сельского поселения.

Одной из обязанностей председателя Совета сельского поселения Шаранский сельсовет является представление отчета представительного органа депутатам и избирателям сельского поселения. 
Согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ глава сельского поселения Шаранский сельсовет является и главой администрации СП и выполняет полномочия председателя Совета СП поэтому уважаемые депутаты я совместил в одном выступлении отчет председателя совета и главы администрации СП Шаранский сельсовет.

Уважаемые депутаты!

Совет сельского поселения в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года из 10 депутатов.           

На  1 января текущего года все мандаты замещены.

В своей работе Совет руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, Регламентом Совета, планом работы Совета сельского поселения на 2015 год.

За 2015 год проведено 16 заседаний Совета, где были рассмотрены и приняты  решения по 66 вопросам, которые имеют большое значение для жизнедеятельности населения и всего сельского поселения.

Средняя явка на заседаниях Совета составила 90 %. Хотя в Регламенте Совета записано, присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата, но не все депутаты регулярно посещают заседания. 
Основными формами деятельности Совета сельского поселения являлись:

-разработка проектов решений заседания Совета;

-анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение заседания Совета, подготовка предложений по рассматриваемым проектам;

-прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

-проведение заседаний Президиума Совета, постоянных комиссий;

-проведение заседаний Совета;

-контроль за исполнением ранее принятых решений Совета.

Совет сельского поселения осуществляет свою деятельность в тесном контакте с исполнительной властью, т.е. с администрацией сельского поселения. Это позволяет четко решать вопросы, являющиеся жизненно важными и необходимыми для деятельности и развития сельского поселения. 
Нормативно-правовые акты, рассматриваемые на заседаниях Совета, предварительно направлялись в прокуратуру района для прохождения экспертизы. 

За отчетный период на нормативно-правовые акты Совета прокуратурой района было внесено 6 протестов:

1.На отдельные положения решения Совета № 324 от 09.08.2010 года «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органе местного самоуправления сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район РБ, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
2. На отдельные положения решения Совета № 326 от 09.08.2010 года «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органа местного самоуправления сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов»;

3. На отдельные положения Решения Совета № 325 от 09.08.2010 года «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органе местного самоуправления сельского поселения Шаранский сельсовет МР Шаранский район РБ муниципальными служащими, замещающими муниципальные должности в органе местного самоуправления сельского поселения, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению» и.т.д.
Депутатами Совета протесты были рассмотрены и изменения в вышеназванные решения внесены.
Особое внимание депутатами уделялось социальному блоку вопросов, дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, которая была направлена на повышение благосостояния жителей сельского поселения, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в сельском поселении. Также одной из главных задач стало поддержание сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом, являются вопросы, связанные с  бюджетом сельского поселения.

За отчетный период на заседании Совета были рассмотрены следующие вопросы: 

1) Об исполнении бюджета сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за 2014 год;
2) О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за истекший период 2015  года и о прогнозе социально-экономического развития муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2016 год;

3) О бюджете сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов
В течение 2015 года в бюджет вносились изменения 9 раз в сторону увеличения и перераспределения денежных средств.

В связи с изменениями действующего законодательства в 2015 году принято восемь решений о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом сельского поселения.

Значительную роль в работе Совета занимает деятельность постоянных комиссий. На своих заседаниях комиссии рассматривают плановые вопросы и проекты решений заседаний Совета.

При Совете  сельского поселения работают 4 постоянные комиссии, которые возглавляют:

Исламов  Сергей Идылбаевич – комиссию по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям;

Баянова Лилия Вадутовна – комиссию по социальным отношениям, местному самоуправлению и охране правопорядка;

Зилеев Ильнур Амирьянович – комиссию по вопросам экономики, финансам, бюджету и налоговой политике;

Кучмухаметов ИлгамНурмухаметович – комиссию по соблюдению Регламента Совета, статуса и этики. 

Всего за 2015 год в совокупности проведено во всех комиссиях 27 заседаний и рассмотрено 23 вопроса.

Для организации деятельности  Совета, председателем Совета были изданы 17 распоряжений и 4 постановления.

Одной из форм участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. По инициативе Совета состоялись публичные слушания по проектам бюджета сельского поселения и отчета о его исполнении, о внесении изменений в действующий Устав сельского поселения Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан., о внесении изменений в Правила землепользование и застройки в сельском поселении Шаранский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан. 
По результатам проведения публичных слушаний приняты и опубликованы соответствующие рекомендации. 

Все заседания Совета проводились в режиме гласности. Население должно быть максимально информировано о происходящем в сельском поселении, а тем более о работе Совета сельского поселения, который представляет население, в связи с чем все нормативные правовые акты обнародовались, размещались на сайте Совета сельского поселения, те, которые по закону должны быть опубликованы, публиковались  на страницах районной газеты «Шаранские просторы».

В 2015 году проводились выборы в Совет сельского поселения Шаранский сельсовет. Выборы прошли  организованно. В голосовании приняли участие более 98 % избирателей, что свидетельствует о гражданской активности и политической  грамотности нашего населения. Большую работу в организации и проведении выборов проводил аппарат Совета сельского поселения.

Итоги 2015 года показали, что определенная работа Советом сельского поселения проделана, но многое предстоит еще сделать, а именно:

строго и постоянно следить за исполнением доходной и расходной части бюджета, членам постоянных комиссий быть более активными при рассмотрении вопросов, которые выносятся на утверждение заседания Совета. 

Также у нас постоянно работают жилищная и межведомственная комиссия. В конце года заработала комиссия по предоставлению земельных участков, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, в собственность однократно и бесплатно. В 2015 году в жилищную комиссию обратились 37 граждан комиссия рассмотрела все заявления и всех обратившихся признала нуждающимися в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. В межведомственную комиссию поступило 2 заявления по вопросам признания находящегося в муниципальной собственности помещения непригодным для проживания. Определенную работу проводят и комиссии, созданные при администрации СП. 
Вопросы работы Совета профилактического центра, комиссии по делам несовершеннолетних рассматривались на территории сельского поселения, где с информацией выступали участковые инспектора отдела полиции Шаранского района. На совместных заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и социально профилактического центра приглашались подростки, состоящие на учете в РОВД, лица, вернувшиеся из мест заключения. 
 Регулярно проводятся сходы граждан, с участием участковых отдела полиции по Шаранскому району, где обсуждаются все насущные вопросы, представления отдела полиции. 

Работа администрации сельского поселения в течение  2015 года проводилась  согласно плану работы, утверждённому постановлением главы администрации сельского поселения. За 2015 год:

Принято 2051 постановление, 63 распоряжений по личному составу, 83 распоряжений по основной деятельности.

Обращения граждан в органы муниципальной власти – это один из точных показателей положения дел в сельском поселении. Диалог с общественностью позволяет выявлять проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения. 
Всего за 2015 год в администрацию сельского поселения Шаранский сельсовет поступило 480 письменных обращений граждан,  в том числе  в интернет приемную - 0 обращений. Основные вопросы, затронутые в обращениях граждан, следующие:

- выписки из похозяйственной книги  - 55;

- о присвоении почтового адреса – 389;
- об изменении почтового адреса- 73 ;

- в межведомственную комиссию- 2  ;

- о постановке на учет граждан по договору социального найма  - 37   ;

- справки различного характера  - 4599
- по вопросу благоустройства-7
-о выдаче соглашений на проведение газа, воды-49;

- о приватизации жилья- 13;

-о ремонте дома, переустройство, перепланировка жилого помещения -4
- распиловка деревьев – 2;

- жалоба на соседей – 1
- СОЗ (система обработки запросов) -240.
Все справки выдаются по программе «Похозяйственный учет». Проведена большая работа по похозяйственным книгам, уточнены  земельные участки  граждан, идет подготовка к сельскохозяйственной переписи. Успешно внедрена и заработала новая программа ФИАС 
(федеральная информационная адресная система).
В 2016 году мы также подключились к федеральной информационной системе ГИС ЖКХ, в которой нам предстоит огромная работа, в том числе по введению в нее информации о жилом фонде, находящемся на нашей территории.
За 2015 год на личном приеме у главы администрации сельского поселения  принято 66 граждан. Основные темы обращений – это оказание содействия в трудоустройстве, жилищные вопросы,  вопросы ремонта и содержания дорог, освещение улиц, приватизация жилья,  возобновление работы сельского клуба, мед. пункта д.Тархан, аренда земли.

        Управляющий делами  и специалисты администрации сельского поселения  проводят ежедневно прием граждан. Обратившимся даются исчерпывающие разъяснения, оказывается возможная помощь

Рассматривая итоги социально-экономического развития сельского поселения Шаранский сельсовет, следует отметить, что за 2015 год сделано очень много.
Огромная работа проделана по ремонту дорог сельского поселения. 

    Так, в 2015 году за счет средств дорожного фонда муниципального района осуществлен  текущий ремонт  дорог с гравийным покрытием по улицам Новая, Торговая, Свердлова, Красноармейская, С.Юлаева, М.Гафури, Трудовая, 70-лет Октября, З.Мустакимова, Солнечная, Лесная, Родниковая села Шаран, улицы Школьная, Молодежная села Наратасты  общей протяженностью 8 км на общую сумму 1 500 тыс. руб.  Кроме этого силами Шаранского ДРСУ был произведен ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием по центральным улицам с.Шаран на сумму 400 тыс. руб. Кроме этого были установлены дорожные знаки на улицах села Шаран на сумму 76 тыс. руб. Также был установлен остановочный павильон в д. Тархан на сумму 56 тыс. рублей. 


Также огромная работа в 2015 году была проведена и по модернизации существующей сети уличного освещения и строительству новых линий уличного освещения. Половина левой стороны микрорайона Северный уже освещена, практически завершена эта работа в микрорайоне Южный здесь остались неосвещенными 3 улицы. В д. Наратасты и Тархан практически тоже завершена эта работа. Большую помощь в данной работе нам оказывает предприятие ООО ГИП Электро.

Работу в данном направлении мы будем стараться продолжать в 2016 году.
    За 11 месяцев 2015 год на территории Сельского поселения введено в эксплуатацию 54 дома общей площадью 5248 кв.м.   

Ежегодно на заседании Совета сельского поселения принимаются Программы социально-экономического развития СП Шаранский сельсовет в которую включаются финансирование расходных обязательств связанных с решением вопросов жизнеобеспечения населения, таких как обеспечение водой и другими энергоресурсами, капитальный ремонт муниципального жилого фонда, ремонт и содержание улично-дорожной сети и благоустройство территорий СП Шаранский сельсовет (в том числе уличное освещение, уборка мусора и др.), финансирование принятых муниципальных адресных программ, адресная помощь населению, развитие физической культуры и массового спорта.


Говоря о прогнозе на 2016 год необходимо отметить что год будет для нас не легким. Потому что изменения в законодательстве как на федеральном так и на региональном уровнях привели к тому что доходная часть бюджета сельского поселения уменьшилась на 36 %.
В 2016 году мы планируем

Текущий ремонт уличного освещения - 300000 (бюджет РБ) рублей

Содержание   уличного освещения- 100000 рублей

Приобретение ламп, светильников и другие электроматериалов - 100000 рублей

Текущий ремонт ограждений кладбищ - 300000 рублей

Содержание дорог (очистка улиц от снега в зимнее время; уборка мусора на территории сельского поселения) - 649600 рублей

Текущий ремонт объектов благоустройства - 600000 рублей

Очистка свалок - 200000 рублей

Приобретение материалов для благоустройства - 600000 рублей

Взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов - 62275,20 рублей

Приобретение детских площадок.

Глава сельского поселения Шаранский сельсовет            Р.М.Нуриев
 

